



ИСТОКИ

ГАЗЕТА СТУДЕНЧЕСКОГО СОВЕТА ГЖЕЛЬСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

ИСТОКИ №3 (133) 2022

В университете торжественно отметили День Победы

Руководители университета, преподаватели, сотрудники и студенты приняли активное участие в мероприятиях, посвященных 77-й годовщине Великой Победы.

Накануне праздника в университете прошло торжественное мероприятие «Память вечно жива!». Его открыл исполняющий обязанности ректора Гжельского государственного университета Д. С. Сомов, который высказал слова благодарности и почтения героям, павшим в той ужасной войне. Об участии преподавателей и сотрудников Гжельского силикатно-керамического техникума в Великой Отечественной войне собравшимся в актовом зале рассказала советник ректора Е. П. Суходолова.

Наши вуз включился в проект Министерства науки и высшего образования Российской Федерации «Научный полк». Серия публикаций, рассказывающих об истории нашего учебного заведения в годы Великой Отечественной войны, о студентах и преподавателях, научных работниках, которые своими военными и трудовыми подвигами приближали Победу, размещаются на информационных ресурсах университета.

ГГУ также присоединился к акции «Вальс Победы», сестры Ирина и Марина Пугачевы исполнили танец под песню «Синий платочек». Особую атмосферу в этот день создали музыкальные и танцевальные номера, представленные нашими студентами.

После концертной программы ГГУ присоединился к акции «Голос Победы», в рамках которой представители администрации университета, преподаватели, сотрудники и студенты исполнили Гимн Победы на площадке перед главным учебным корпусом ГГУ.

В преддверии 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне студенты раздали георгиевские ленточки и кусочки фронтового хлеба своим однокурсникам, преподавателям и представителям администрации, чтобы вновь напомнить об бессмертном подвиге наших дедов, чтобы еще раз сказать, что «мы помним, мы гордимся». Фронтовой хлеб – это особый хлеб, приготовленный по рецепту военного времени 1939 года. Георгиевская ленточка – это символ и дань памяти тем, кто пал, спасая мир от фашизма, это символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу.

В День Победы в университете состоялся митинг в память о работниках и студентах ГГУ – ветеранах Великой Отечественной войны, тружениках тыла и детях войны, внесших неоценимый вклад в дело Победы. Великая Отечественная война закончилась 77 лет назад. Благодаря подвигу, совершенному советскими солдатами, над нацией сегодня мирное небо, мы живем в ритме веселых студенческих будней, можем строить планы на будущее, осуществлять самые смелые мечты. Торжественный митинг открыл исполняющий обязанности ректора Д. С. Сомов, после приветственного слова преподаватели, сотрудники и студенты университета возложили цветы к мемориальной доске, установленной в память о работниках и студентах Гжельского техникума – участниках Великой Отечественной войны.

Далее участники митинга прошли колонной общественно-патриотического движения «Бессмертный полк» с портретами более 100 солдат войны к мемориалу погибшим воинам в поселке Электроизолятор, где руководство университета и студенты торжественно возложили цветы к обелиску и приняли участие в концертной программе, посвященной Дню Победы. Вечером университет присоединился к акции «Свеча памяти», пройдя по поселку организованной колонной со свечами в руках.

Наш долг – хранить память об этой Победе и передавать ее последующим поколениям. Мы помним, гордимся и читим!



Шествие «Бессмертного полка»



Преподаватели, сотрудники и студенты принимают участие в акции «Свеча памяти»



Ректор открывает торжественное мероприятие «Память вечно жива!»



Волонтеры проводят Всероссийские акции «Георгиевская ленточка» и «Фронтовой хлеб»



«Научный полк» университета

Студенты вуза в администрации Раменского городского округа



Глава Раменского городского округа В. В. Новолин предложил примерить кресло руководителя председателю студенческого совета ГГУ Даье Кантуювой

29 апреля 2022 года студенты Гжельского государственно-муниципального управления, вместо привычных занятий прошли по кабинетам администрации и познакомились с работой управлений и отделов.

Экскурсия прошла в рамках профессионального праздника сотрудников муниципалитетов – Дня местного самоуправления, который уже 10 лет отмечают в апреле. Неформальная практика против теории учеников оставила много впечатлений и новых практических знаний.

Знакомство студентов с органами местного самоуправления Раменского городского округа началось с посещения Муниципального центра управления регионом. Директор МЦУР С. С. Мякотин рассказал об основных задачах Раменского ЦУР, о возможностях «Тепловой карты», об эффективности и оперативности обработки обращений граждан по содержанию территорий и др.

Далее студенты приняли участие в заседании Совета депутатов и стали свидетелями утверждения исполнения бюджета округа за 2021 год. Председатель Совета депутатов Ю. А. Ермаков дал возможность представителям студенчества выступить с их инициативами по совершенствованию округа.

Студентам также представилась уникальная возможность побывать в Архивном управлении администрации округа и пообщаться с руководителями различных служб и отделов администрации, где они смогли познакомиться с их основными должностными обязанностями.

В заключение для студентов была организована беседа с Главой Раменского городского округа В. В. Новолиным и Председателем Совета депутатов Ю. А. Ермаковым, где за чашкой чая обсуждались особенности выбранной ребятами профессии, перспективы развития округа и волнующие студентов вопросы.

Станислав Столяров, студент первого курса направления подготовки Государственное и муниципальное управление, поделился своими впечатлениями о мероприятии: «Большое спасибо университету за замечательную возможность посетить администрацию Раменского городского округа. Было очень интересно посетить МЦУР, где наглядно видно какие проблемы наиболее актуальны на территории нашего округа. Также было увлекательно посетить архив, увидеть документы с 1939 года, поучаствовать в заседании Совета депутатов и лично познакомиться с Главой округа».



Открытие Декады колледжа

11 мая 2022 г. в актовом зале состоялось торжественное открытие Декады колледжа, посвященной объявлению Президентом РФ В. В. Путиным Году культурного наследия народов России.

Колледж Гжельского государственного университета, реализуя государственное задание по подготовке кадров для предприятий народных художественных промыслов России, учреждений культуры, образования, промышленности и строительства является носителем и хранителем отечественного образовательного, научного и культурного наследия нашей страны. С приветственным словом на церемонии открытия Декады колледжа выступили: исполняющий обязанности ректора ГГУ Д. С. Сомов, директор колледжа А. А. Сахарова, директор Раменского историко-художественного музея Л. А. Слизова.

В настоящее время в колледже реализуется 14 специальностей среднего профессионального образования, в том числе наиболее перспективные и востребованные на рынке труда. Обучение проводится в очной и заочной формах, на бюджетной и внебюджетной основах.

Коллентинг колледжа ежегодно увеличивается: количество студентов на сегодняшний день составляет 1700 человек.

Открытие Декады колледжа сопровождалось и началом работы выставки «Фантазии полет и рук творения», на которой представлены творческие работы студентов, выполненные под чутким руководством их преподавателей.

На протяжении ближайших двух недель на 9-ти отделениях колледжа пройдет комплекс научно-практических и творческих мероприятий: открытые уроки, конкурсы, мастер-классы, конференции, защиты курсовых проектов и практических работ, выполненных под руководством преподавателей специальных дисциплин и профессиональных модулей, электронные тесты, выставки, семинары, Всероссийский фестиваль ГТО и многое другое.

Желаем продуктивной работы на предстоящих мероприятиях Декады колледжа!

Акция «Подари каплю жизни» прошла в Гжельском университете

11 мая 2022 г. в рамках акции «Подари каплю жизни» при поддержке Московской областной станции крови в университете состоялся традиционный День донора.

Более 70 сотрудников и студентов ГГУ пришли сдать кровь для поддержки особо нуждающихся больных. Сотрудники отдела кадров, отдела электронного обучения, Института заочного обучения, бухгалтерии и других подразделений университета стали донорами. Всего было собрано более 25 литров крови.

Акцию по сдаче крови проводятся в университете дважды в год. Все понимают, что это необходимо и важно, ведь донорская кровь может быть спасением в особо трудных ситуациях. Ежегодно в переливании крови в России нуждаются 1,5 млн больных, ежедневно – более четырех тысяч.

Волонтерскому клубу ГГУ принадлежит особая роль в организации Дней донора в университете. Студенты-волонтеры ведут регистрацию, помогают в загрузке и разгрузке медицинского оборудования, подготовке аудиторий, организуют чаепитие для доноров.

Договор с Московской областной станцией переливания крови был заключен в 2015 г. За это время в донорское движение в университете влились сотни студентов и преподавателей, сотрудник университета.

Проведение следующего Дня донора в Гжельском государственном университете запланировано на октябрь 2022 г.

Выражаем глубокую признательность всем участникам и волонтерам акции за помощь. Также хочется поблагодарить работников Московской областной станции переливания крови за профессиональную работу, внимательное отношение к каждому донору. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!



Сегодня многие нуждаются в нашей помощи

Парламентский урок для студентов Гжельского университета

19 мая 2022 г. для студентов Института социально-гуманитарного образования были проведены Парламентский урок и экскурсия в Московской областной Думе. Мероприятие организовал заместитель председателя Московской областной Думы, доцент кафедры теории и организации управления Гжельского государственного университета И. В. Чистохин.

В процессе проведения урока Игорь Васильевич рассказал о работе Московской областной Думы, регионального Парламента, думских комитетов. Подробно останавливались на том, как создаются проекты законодательных актов, как проходит процедура внесения законов на рассмотрение, обсудили применение законодательства для противодействия коррупции. Также И. В. Чистохин ответил на вопросы студентов направления подготовки Государственное и муниципальное управление. За лучший вопрос подарок от заместителя Председателя Московской областной Думы получила студентка третьего курса Даля Кислова.

После окончания Парламентского урока состоялась экскурсия. Студенты посетили зал заседаний думских фракций, пресс-центр, зал пленарных заседаний. Экскурсию провели сотрудники организационно-аналитического управления Мособлдумы И. В. Дерзыемля и С. А. Кравченко.

Мероприятие было организовано при содействии Центра развития карьеры и Института социально-гуманитарного образования ГГУ. В процессе обсуждения были затронуты вопросы практической подготовки и трудоустройства студентов. Сотрудники Московской областной Думы пригласили на День открытых дверей, а также предложили рассмотреть возможность обучения в аспирантуре ГГУ.

Студенты направления подготовки Государственное и муниципальное управление, дирекция Института и администрация Центра развития карьеры ГГУ выражают благодарность руководству университета за содействие в проведении мероприятия, а также руководству Московской областной Думы за активное сотрудничество с нашим вузом.



Подарок от заместителя председателя Московской областной Думы И. В. Чистохина за лучший вопрос получает студентка третьего курса направления подготовки Государственное и муниципальное управление Даля Кислова



Открытие выставки «Фантазии полет и рук творения»

Готовы к труду и обороне!

18 мая 2022 г. в университете прошел IV вузовский «Фестиваль ГТО», в котором приняли участие 54 студента колледжа и университета.

Фестиваль начался с приветственных слов исполнившего обязанности ректора Д. С. Сомова, руководителя спортивного клуба ГГУ П. С. Кожухова, двукратной чемпионки мира по лыжным гонкам О. В. Завьяловой и руководителя Раменского центра тестирования ГТО В. С. Жакова. После приветствия было произведено награждение участников прошлогоднего фестиваля ГТО серебряными и бронзовыми знаками отличия.

Для того, чтобы получить знак отличия ГТО, участникам предстояло пройти следующие испытания: бег 30 метров; бег 2000 метров у девушки и 3000 метров у юноши; подтягивания или отжимания; наклон вперед; челночный бег; прыжок в длину с места; поднимание туловища из положения лежа на спине; метание спортивного снаряда; стрельба из положения сидя.

Многие ребята успешно справились с испытаниями. Нормы ГТО на золотой знак отличия сдали Иващенцева Анастасия, Мирофонов Михаил, Атабекян Изабелла (отделение физической культуры), Нуралиев Раджабали, Садонов Сайд (Институт социально-гуманитарного образования) и Столбова Ярослава (отделение декоративно-прикладного искусства и живописи). На серебряный знак отличия ГТО сдали Бобров Дмитрий, Мануилов Михаил, Жихарев Александр (отделение физической культуры), Федосеева София, Федонина Анастасия (отделение скульптуры и дизайна), Аветисян Азат (отделение экономики и права), Бодрикова Виктория (отделение сервиса и туризма). На бронзовый знак отличия ГТО сдали Петренко Максим (отделение физической культуры), Ирицын Артур, Елисеев Ярослав (Институт социально-гуманитарного образования), Елисеевкина Ангелина (отделение декоративно-прикладного искусства и живописи), Кудрявцев Данила (отделение информационных технологий).

Поздравляем медалистов ГТО! А тем, кто пока не смог справиться с предложенными испытаниями, желаем улучшить свои показатели и продемонстрировать отличный результат на следующей сдаче норм ГТО!



Кирилл Бобров сдаст челночный бег

Победа ГГУ в конкурсе юмора и смеха «Молодежный баттл»

15 мая 2022 г. команда Гжельского государственного университета «Зов Гжели» одержала победу в Молодежном юмористическом баттле, который прошел в городе Раменское в Доме культуры «Обрата».

Баттл был организован Молодежным парламентом Раменского городского округа. В этот день в юморе состязались четыре команды образовательных учреждений округа.

Участникам было предложено три конкурса: миниатюра; конкурс «Кот в мешке», в котором ребятам предстояло наизусть предмет в чёрном ящике и придумать с ним миниатюру; «стенап», в котором принял участие капитан нашей команды Никита Фонин, заработавший самые высокие баллы от членов жюри.

В этот день в одном месте собрались те, кто любит юмор и не может существовать без отмеченных шуток. На протяжении всех раундов команда ГГУ «Зов Гжели» демонстрировала высокий уровень артистизма и отличную подготовку.

Спасибо организаторам Молодежного баттла и всем участникам за прекрасное мероприятие! Поздравляем «Зов Гжели» с победой!



Команда «Зов Гжели»

«Творческий локомотив» привез в ГГУ креативные идеи

В январе – марта 2022 г. в Гжельском государственном университете состоялся внутривузовский конкурс графических эскизов изделий из фарфора на железнодорожную тематику «Творческий локомотив». В состав конкурсной комиссии под председательством и. о. ректора ГГУ Д. С. Сомова вошли представители ОАО «Российские железные дороги»; Ю. В. Брагина – заместитель начальника Департамента социального развития ОАО «РЖД»; Н. Л. Сафина – начальник отдела Департамента управления персоналом ОАО «РЖД»; В. В. Тришанков – заместитель начальника Центральной дирекции тяги ОАО «РЖД».

Конкурс проводился с целью патриотического воспитания молодежи, формирования интереса к истории и современности железнодорожного транспорта в России, развития творческого потенциала молодежи в деле профессионального становления мастеров народных художественных промыслов.

Тематика конкурса включала образные концепции изделий: железнодорожные маршруты России; история российских железных дорог; вокзалы России; железные дороги в лицах; романтика железных дорог; виды железнодорожного транспорта: от паровоза до космических экспрессов; железные дороги – локомотивы экономики России.

В мероприятии приняли участие студенты и преподаватели Института изобразительного искусства и дизайна, а также колледжа ГГУ, которые представили свои работы в номинациях: «Графический эскиз изделия полого ассортимента», «Графический эскиз изделия плоского ассортимента».

Лауреатами конкурса стали:

- в номинации «Графический эскиз изделия полого ассортимента»:
 - 1 место – Сысоева Ольга Михайловна (декоративная ваза «Летняя дорога»);
 - 2 место – Каменева Ирина Михайловна (серия елочных игрушек «Паровозики»);
 - 3 место – Китаев Данил Александрович (подстаканник «Дорожный»);
- в номинации «Графический эскиз изделия плоского ассортимента»:
 - 1 место – Логинова Надежда Борисовна (декоративные блюда «Вокзалы Москвы»);
 - 2 место – Подгорнова Юлия Михайловна (ключицы с напутствием «Счастливого пути!»);
 - 3 место – Чуприкова Екатерина Александровна (декоративные блюда «Романтика Железных Дорог»).

Награждение победителей конкурса состоялось 29 апреля 2022 г. на торжественной церемонии закрытия Недели науки, посвященной Году культурного наследия народов России.

Дипломы лауреатам конкурса вручили и. о. ректора ГГУ Д. С. Сомов и директор Института изобразительного искусства и дизайна ГГУ Г. П. Московская. Заместитель начальника Департамента социального развития ОАО «РЖД» Ю. В. Брагина обратилась к победителям с поздравительной речью.

Желаем лауреатам творческих побед!



Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Творческий локомотив»

Выставка работ Н. И. Бессарабовой

22 мая в музейно-выставочном центре «Дом Салтыкова» была открыта выставка работ художника гжельского народного промысла Н. И. Бессарабовой. Организаторами этого события стали В. В. Болдырев, художник, коллекционер, влюбленный в искусство Гжели и творчество Бессарабовой, сотрудники дома-музея В. М. Шимбирова и С. В. Исаев, а также Гжельский союз мастеров и художников.

На выставке представлена личная коллекция В. В. Болдырева, дополненная изделиями мастеров Гжели, имеющими отношение к Н. И. Бессарабовой или к той эпохе, когда трудилась художница. Выставка имеет особое значение не только для промысла и всех гжельцев, но и для всего художественно-творческого мира, занимающегося народными промыслами и народной культурой. Стоит отметить, что представленные экспозиции являются наглядным пособием для студентов, изучающих историю народного промысла и занимающихся проектированием изделий керамики.

Наталья Ивановна Бессарабова – это тот художник, который совместно с ученым историком-искусствоведом Б. А. Салтыковым подняла из руин Гжельский промысел, вдохнула в него душу, благодаря чему он ожив, заработал и расцвел.

Особое значение выставки приобретает в 2022 году, ведь текущий год объявлен Президентом России В. В. Путиным годом культурного наследия народов России. На открытие пришло большое количество людей, помнивших Наталью Ивановну лично, знающих ее по работам и любящих ее творчество.

Открывая выставку, энтузиаст и активист В. В. Болдырев рассказал о том, что работа по пополнению коллекции ведется постоянно. На открытии также выступил председатель союза Гжельских мастеров В. Г. Розанов. Он рассказал собравшимся историю о том, как когда-то он сохранил тарелку с петухом, которую для оценки показывала Наталья Ивановна, и теперь предоставил ее на выставку.

Гжельцы пополнили коллекцию не только изделиями, но и воспоминаниями о Наталье Ивановне и о том времени, когда она труdiлась и творила. Выставка, посвященная творчеству Н. И. Бессарабовой, является не первой на пути подготовки празднования юбилейной даты 130-летия со дня ее рождения. Сегодня продолжается поиск информации о жизненном и творческом пути известной художницы.

Наталья Ивановна ушла из жизни 41 год назад, в 1981 г. В 2025 г. будет памятная дата – 130 лет со дня ее рождения. Будем надеяться, что наш университет, имеющий прямое отношение к наследию творчества Бессарабовой, достойно отметит эту дату.



Н. И. Бессарабова



Один из экспонатов выставки

Выставка «Красота, рожденная в огне»



Выставка работает в холле главного учебного корпуса ГГУ

Необычная выставка «Красота, рожденная в огне» была открыта 25 апреля 2022 г. в холле первого этажа нашего университета. Открытие выставки состоялось в рамках проведения Недели науки, посвященной Году культурного наследия народов России.

В экспозиции выставки представлено 136 экспонатов из личных коллекций 14 сотрудников: И. В. Коршунова, А. А. Губатова, Т. Б. Левочкина, Н. В. Титова, О. М. Сахарова, Е. П. Сухолова, С. Ю. Сучкова, В. Б. Казакова, Е. С. Грачева, Н. Г. Кузнецова, Т. Г. Колонина, Л. Н. Баранова, М. В. Беляева, У. П. Коняхина.

Посетителям было предложено познакомиться с различными изделиями, выполненнымными фарфоре, майолике, фаянсе и изготовленными в разное время на различных фарфоровых и керамических заводах Советского Союза: «Гжельский экспериментально-керамический завод», «Туристический ФЗ», ЗАО «Объединение Гжель», «Кисловодский ФЗ», «Дулевский ФЗ», «Речицкий ФЗ», «Кузнецкий ФЗ», «Конаковский ФЗ», «Ленинградский ФЗ».

На выставке были представлены уникальные экспонаты: фаянсовая ваза конца 19-го века, изготовленная на одном из заводов М. С. Кузнецова, авторские работы золотого фонда художников-керамистов, долгое время работавших на предприятиях народного промысла Гжель и вписавшихся уникальные, пожалуй, самые ценные страницы в его историю.

Это работы Л. П. Азаровой, российского скульптора-керамиста, народного художника СССР, Лауреата Государственной премии РСФСР им. И. Е. Репина; Н. И. Бессарабовой, художника, создателя современного гжельского фарфора, Лауреата Государственной премии им. И. Е. Репина; В. и Н. Бидак, заслуженных художников России 2006 г., членов Союза художников СССР, кавалеров Ордена «Трудовой славы»; Т. С. Дунашовой, художника, скульптора-керамиста, специалиста по гжельскому фарфору, члена Союза художников СССР и РФ, Лауреата Государственной премии имени И. Е. Репина, Заслуженного художника СССР; Г. В. Денисова и В. А. Петрова, наших выпускников; З. В. Окуловой, члена Союза художников СССР, Лауреата Государственной премии им. И. Е. Репина, кавалера ордена «Дружбы народов»; Ю. Н. Гаранина, заслуженного художника России, члена молодежного объединения МОСХа и Союза художников СССР; И. В. Коршуновой, выпускницы ГГУ, кандидата педагогических наук, доцента кафедры общепрофессиональных художественных дисциплин, члена Союза художников РФ и Международной ассоциации изобразительных искусств АИ АП ЮНЕСКО, члена Творческого союза художников.

Уникальность этой выставки еще и в том, что на ней представлены изделия заводов, которые по разным причинам и обстоятельствам сегодня, к сожалению, не работают. Но благодарные жители Гжельского куста, наши сотрудники, преподаватели, студенты, любящие свой край, бережно хранят их в своих частных коллекциях, хранят историю гжельского промысла.

Как сказал Ф. М. Достоевский, «красота спасет мир», а красота, рожденная в огне, греет наши сердца, передает теплоту рук гжельских умельцев и мастеров. Это бесценный дар, который нужно хранить и передать молодому поколению.

Всем желающим предоставлена возможность посетить эту выставку в нашем университете до 25 мая 2022 г.



Фото на память

Открытый диалог «Ректор-студент»

Традиционный открытый диалог «Ректор-студент» и подведение итогов работы студенческого совета ГГУ прошли в актовом зале университета.

Председатель студенческого совета Дарья Кантусева рассказала об основных достижениях за прошедший учебный год, а руководитель медиацентра ГГУ Полина Дьяченко подвела итоги работы юных медиацентров.

Исполняющий обязанности ректора Д. С. Сомов вручил благодарственные письма самым активным студентам университета и колледжа за участие в общественной деятельности ГГУ.

После награждения участники встречи задавали вопросы ректору и высказывали предложения по интересующим их проблемам, таким, как дистанционное обучение, приобретение материалов для обучения, благоустройство студенческого городка и др. На все заданные вопросы ректор университета дал аргументированные и объективные ответы.

Такие встречи позволяют увидеть перспективу развития учебного заведения, укрепляя корпоративную культуру, служат подтверждением того, что каждый студент может обратиться с вопросом к руководству университета и получить объективный исчерпывающий ответ.

Благодарим наших активистов за их неиссякаемую энергию и участников встречи за интересные вопросы!



Инспектор по делам несовершеннолетних Гжельского Отделения полиции старший лейтенант В. А. Горинова рассказывает собравшимся об уважительном отношении к русскому языку

«Я помню чудное мгновенье!»

7 июня 2022 г. в читальном зале библиотеки Гжельского государственного университета прошла Литературная гостиная, посвященная творчеству великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина и празднованию Дня русского языка.

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день, известный также как День русского языка. Русский — один из шести официальных языков Организации Объединенных наций. На нем творили всемирно признанные классики. Его изучают иностранцы, которые хотят понять таинственную русскую душу. Для многих он стал вторым родным. И говорить правильно на русском — это отдельное искусство.

День русского языка, как и дни других официальных языков Организации Объединенных Наций, появился в международном календаре в 2010 году, когда департамент ООН по связям с общественностью предложил учредить праздники, посвященные шести официальным языкам организации, в рамках программы поддержки развития многоязычия и культурного многообразия.

Особое значение этот праздник приобретает в 2022 году, ведь текущий год объявлен Президентом России В. В. Путиным годом культурного наследия народов России.

На мероприятии присутствовали проректор по образовательной деятельности и молодежной политике А. С. Канюк, заместитель начальника управления воспитательной работы и молодежной политики К. А. Разумовская, заведующая отделом международных связей Н. В. Баркалова, специалист по развитию молодежных инициатив Д. Н. Луганцев.

Инспектор по делам несовершеннолетних Гжельского Отделения полиции старший лейтенант В. А. Горинова рассказала собравшимся студентам об уважительном отношении к русскому языку. О вкладе А. С. Пушкина в русскую и мировую литературу и многообразие русского языка поведала преподаватель русского языка и литературы колледжа ГГУ В. В. Лелеко.

После выступлений представители администрации вуза, преподаватели и студенты присоединились к XII межрегиональной акции «Читаем Пушкина вместе» и прочли «Сказку о рыбаке и рыбке» великого русского поэта.

Сотрудники библиотеки ГГУ и музея декоративно-прикладного искусства ГГУ оформили в читальном зале выставку «Читаем Пушкина». На ней представлены произведения поэта разных лет, материалы биографии, воспоминания, письма о жизни и творчестве, а также экспозиция из дипломных работ студентов «Литературные образы А. С. Пушкина», выполненные в техниках настегнозурной и подстегнозурной росписи.

Поздравляем всех с замечательным праздником — Днем русского языка!

Расширяем сотрудничество в сфере народных художественных промыслов

В университете состоялась встреча исполняющего обязанности ректора ГГУ Д. С. Сомова и генерального директора ООО «Волховская роспись» С. В. Лебедева.

Предметом встречи явилось налаживание сотрудничества в сфере народно-художественного промысла, возрождение, укрепление и развитие некоторых видов художественной росписи, а также подготовка профессионалов в области образования, науки и практического обучения, в т. ч. формирование и реализация совместных образовательных программ, организация практической подготовки, реализации образовательных услуг и других проектов.

Сергей Валерьевич познакомился с работами студентов, посетил музей ГГУ и производственные мастерские, которые привели в восторг нашего гостя. Закончилась встреча подписанием соглашения о сотрудничестве. Желаем нашему партнеру вдохновения и новых интересных решений вместе со студентами и преподавателями ГГУ!



В учебно-производственных мастерских ГГУ

Преподаватели ГГУ на международной научно-практической конференции «Перспективы развития туризма в центрально-азиатском регионе: проблемы и решения»

26 мая 2022 года на кафедре Туризма и маркетинга экономического факультета Каршинского государственного университета Республики Узбекистан состоялась международная научно-практическая конференция «Перспективы развития туризма в центрально-азиатском регионе: проблемы и решения», в которой приняли участие преподаватели Гжельского государственного университета.

Известные ученые, специалисты, докторанты и магистры высших учебных заведений Республики и зарубежных стран присоединились к конференции. С докладами через онлайн-платформу ZOOM выступили: профессор кафедры социально-культурной деятельности и туризма ГГУ, доктор географических наук, академик Российской академии естествознания, академик Европейской академии естественных наук В. В. Рудский; заведующая кафедрой социально-культурной деятельности и туризма ГГУ, кандидат географических наук, доцент О. А. Мечковская; доценты кафедры сервиса и туризма Института управления, экономики и финансов Казанского федерального университета Б. М. Эйдельман и О. А. Бунаков; заведующая кафедрой международного туризма и гостиничного бизнеса НИУ БелГУ кандидат экономических наук, доцент Т. Б. Климова.

В центре внимания на конференции были вопросы сотрудничества между странами Центральной Азии в сфере туризма, изучения зарубежного опыта и отечественных возможностей внедрения цифровых технологий в сфере туризма в Центральной Азии, транспортных и маркетинговых коммуникаций в развитии туризма в регионе, ключевые вопросы трудоустройства, финансы и финанссы, пути совершенствования бухгалтерского учета и аудита и другие подобные актуальные вопросы. На конференции были представлены научно-методические, практические предложения и рекомендации по эффективному использованию туристского потенциала Центрально-Азиатского региона. Конференция направлена на расширение сферы и инфраструктуры туристических услуг в экономиках Центральной Азии, в том числе Республики Узбекистан, развитие индустрии туризма, создание новых рабочих мест, повышение доходов, уровня и качества жизни и повышение инвестиционной привлекательности региона.

Благодарим коллег за проделанную работу!